

ОТЗЫВ

научного руководителя на Ирицяна Михаила Матевосовича, автора диссертационной работы на тему «Выбор метода лечения при рецидивных стриктурах уретры у мужчин», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 - урология.

Ирицян Михаил Матевосович, 1992 года рождения, является аспирантом 3 года обучения кафедры урологии и андрологии лечебного факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2016 года по 2018 год обучался в клинической ординатуре на кафедре урологии и андрологии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2018 года по настоящее время является очным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, по направленности 14.01.23 – Урология, за время обучения в аспирантуре, подготовил диссертацию на тему «Выбор метода лечения при рецидивных стриктурах уретры у мужчин». Ирицян М.М. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике, полученные результаты.

Указанные качества позволили Ирицяну М.М. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Ирицян М.М. неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

По теме диссертационного исследования опубликовано 4 статьи в журналах по перечню ВАК.

Ирицян М.М. активно занимается разработкой и внедрением других перспективных направлений (лапароскопическая урология, реконструктивная и др.).

Обладает современными знаниями в урологии; владеет устной и письменной речью на английском языке. Является ежегодным участником российских и международных конференций по урологии.

Ирицын М.М. активно участвует в научной жизни РНИМУ им. Н.И. Пирогова, организации и проведении научных конференций, подготовке обучающих лекций. Принимает участие в подготовке студентов и ординаторов (по специальности урологии). За время работы зарекомендовал себя как грамотный, высококвалифицированный специалист. Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к пациентам.

В целом Ирицын М.М. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Ирицын М.М. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв представлен в диссертационный совет ДСУ 208.001.10 ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой урологии и андрологии
лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ
имени Н.И. Пирогова Минздрава России
д.м.н. (14.01.23 – урология)


Сергей Владиславович Котов

Подпись заверяю:
Ученый секретарь
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России,
К.м.н., доцент




О.М. Демина

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1
Тел.: (495) 434-14-22 e-mail: rsmu@rsmu.ru, urokotov@yandex.ru